Pik = 8+742,34
Skala 1:100/100

[ ]Hum. istn=7,70m0
[ | Hum, proj= 4,94mb
/| NASYP=1,47m2
WYKOP= 0,55m2
| Poszerzenie= 0,80m2
-wa wyrdwnawczo= 1,20m2

H 026

R R R B O B E L

RZEDNE PROJ.

1342
1348
2B
13539 4
4
1353
13424
13424
13437 1

RZEDNE TEREN

18 <13

0 -

113440
s
399 4153 -
1351~
113
113
- 1599 -
114%
13409
113408

ODLEGY0SCI

90
A8 7
-400
-390 7
20 1
-189
0
29
21
29 1
400
44
il
yil

0
0

6l

6

b
13

90

Pik = 8+780,10
Skala 1:100/100

[ JHum. istn= 9,35mb

[ IHum. proj= 597mb

| |NASYP= 2,68m2

WYKIOP= 0,34m2
oszerzenie= 0,63m2

= W-wa wyrdwnawczo= 1,32m2

PP, = 130,00

0,70

09
1%

S R B R I IR RIS IR R R T TR RIS I s

RZEDNE PROJ

139 -

8l
13381 -
1
DB -

RZEDNE TEREN

B3 1% -

ODLEGLOSCI

113490 113509

113%
113486
11349+
113897 1
11333%

0 11839 113

41l

03 71338 1
LI B NAIE

90
66 A
-6
42 A
20 A
-182
00
0,37
16
120

Pik = 8+802,08
Skala 1:100/100

[ JHum. istn=10,90mb

[ | Hum, proj= 7,60mb

ASYP= 4,08m2

| WYKDOP=0,58m2
oszerzenie= 0,84m2

=2 W-wa wyrdwnawczo= 1,97m2

PP, = 130,00

RZEDNE PROJ

13334
13334
1354
IRATKIE
13504

RZEDNE TEREN

o |10 -

49
A
64

13
134
1134
11472 1
11479 113509 |
113480 1
4134,
113382 4
113366 -

ODLEGLOSCI

gg F13405 {13405

|
2
0
B

)
)

_12500 T 134;00 T
46 118%

-
-l
490
N
-4
-4
-4
20 A
19
000
03
42
80
93

Pik = 8+828,33
Skala 1:100/100

[ ]Hum. istn= 9,85mb

[ |Hum, proj= 6,29mb

|| NASYP= 2,26m2

VYKOP= 0,42m2
Poszerzenie= 0,73m2

-wa wyrdwnawczo= 1,66m2

PP. = 130,00

Pik = 8+914,72
Skalo 1:100/100

[ ]Hum istn= 10,92mb
[ | Hum, proj= 8,32mb

WYKIP= 1,89m2
Poszerzenie= 0,75m2
| W-wa wyrdwnowczo= 0,82m2

64
01

0000000000000 0000000001

4l 0w

000
43
043

RZEDNE PROJ.

13427 -
18R -
182 -
D8 -
1% -

1D -
136,33 -

RZEDNE PRI,

RZEDNE TEREN

1143 -
113500 {153 -
{1502 -
PG
{13423 -
11428 -
B9 {8506

RZEDNE TEREN

ODLEGLOSCI

113624 113646 +

11359 1
11362 +
11078 -

I3 144 1

18 -

I

-8 139+
364 1483 +

900
45 -
65
495 -
000
06l
0}
19
07
75

463 13582 +

213
84
188 -

ODLEGEISCI

1000

2
-900
-
-b
-
00
0,66
40
1200

Pik = 8+837,72
Skola 1100/100

[ JHum. istn= 8,67nb

[ |Hum. proj= 9,9mb

NASYP= 1,36m2

WYKDP= 0,78m2
Poszerzenie= 0,77m2

V-wa wyrdwnowczo= 1,31m2

Pik = 8+944,00
Skola 1100/100

[ JHum. isth= 11,02k
[ ] Hum, proj= 8,33mb

H 033

Poszerzenie= 0,83m2
W-wa wyrdwnawczo= 0,69m2

RZEDNE PROJ.

2 7

13438 -
13434 -
13434 -
1% 1
106 -
133 -
149
134,

13646 -
1599 -
136,82 -
136,74 -
1% -
1% -

RZEDNE TEREN

RZEDNE PROJ,

136,82 -
6~

11474
110
1153 1
T 135;37 T 135;66 T
11538 -
11352

13427 -
113463 1
113499+
14 1159 -

ODLEGLOSCI

RZEDNE TEREN
ODLEGEISCI

1324 113624 -

348 - 136,74
113667 113687 -
113667 +
{13538 -

113626

113664
113652

113

LS BN

1311520

90
-1t
40 A
-68
OB A
-4{0
_3‘
20 1
-180
000
0,10
4%
184

12,0
18
13
13
[l
19 7

Pik = 8+886,8
Skala 1:100/100

[ THum. istn= 10,46mb

[ |Hum, proj= 8,12mb

NASYP= 0,83m2

WYKIP= 1,82m2
Poszerzenie= 0,71m2

-wa wyrdwnawcza= 1,04m2

I3
fil
60
6,0
b4/
1l
10

960 1362 -
06 1364 -

18 A
-

-

2

-4

-3

2N A
-2

00

09

2

3

40

485

1

120

Pik = 8497342
Skala 1:100/100

[ ]Hum istn= 9,97mb

[ | Hum, proj= 7,49mb

| NASYP='1,14m2

VYKIP= 1,21m2

| Poszerzenie= 0,66me

-wa wyrdwnawczo= 0,91m2

PP. = 132,00

RZEDNE PROJ

13662 -
13600 -
JRTARIE
343
76
136,32 -

RZEDNE TEREN

113706 13128 +

113107 4
5% 11357 -

13664 %0

115698 -
1133
113631 1
113648 -

ODLEGLOSCI

0 |
IA]
05

_11;00 T 136;55 h
484 113643 -
340 113689 -

-1 A
-6

400 -
000

0,62

4,66

13

181

1200

)

Pik = 8+997,%
Skala 1:100/100

[ JHum. istn=9,60nb

[ ] Hum, proj= 7,26mb

ASYP= 1,13m2

WYKDP= 1,57m2
oszerzenie= (,65m2

Ez2 W-wa wyrdwnawczo= 0,91m2

PP. = 1330

049
023

.
o
]
g
]

RZEDNE PROJ

13690 -
136,37 -
1334 -
13746 -
13609 -
136,67 -

RZEDNE TEREN

139 11863 -

11313% 1319 +
113660 113609

113737 1
11372 1
1867 1
1 13667 -

ODLEGEDSCI

_11;00 T 136;88 T

490 13671 4
LTS BUAVEE

68 1
g

)
4
)

000
0,73
40
478
13
115
1200

Pik = 9+027,79
Skola 1100/100

[ JHum. istn= 7,6Inb

[ ] Hum, proj= 4,89mb

0,97m

0,98m2
oszerzenie= 0,73m2

-wa wyrdwnawczo= 0,97m2

PP. = 1330

024

AT BT

RZEDNE PROJ.

13938 -
13476 -
1476 1
1A
360 4
1360 4
1%~
13459 -

RZEDNE PROJ

Pik = 9+059,94
Skala 1:100/100

[ ]Hum istn= 9,32mb
[ ] Hum, proj= 6,96mb
/| NASYP= 1,26m2
WYKOP= 0,89m2
| Poszerzenie= 0,83m2
-wa wyrdwnawczo= 1,19m2

PP, = 133,00

RZEDNE PROJ.

13686
13645 -
13760 -
13793 4
13619+
13619 -

RZEDNE TEREN

13686 45
KTATE BT

ODLEGLOSCI

113139 113766 +
413679 113678 -

1165 -
1513 -
1 -
647 -
11681 -

2 -
il
-
0

070 113685 -

660
4
20 1

9
26

52
-4
-4
2,0
000
H00
462
6l
yil
bl
12,00

)

Pik = 9+084,33
Skala 1:100/100

[ ]Hum istn= 9,98mb

[ ] Hum, proj= 7,88mb

ASYP= 1,44n2

WYKOP= 1,26m2

| Poszerzenie= 0,67m2

-wa wyrdwnawczo= 1,39m2

PP. = 1320

RZEDNE PROJ.

13669
13609 +
13609 -
12
1379 4
372 4
1358 -

RZEDNE TEREN

11370 1873 |
13670 11670 -

113106 1
413627 11358 +

1130 1
113682 +
11672 1

ODLEGLOSCI

160 136,77 -

64 113668 +
610

SR 13637 4
=306 11368 +

-10
A0 1
400 A
20 1
-189
00
049
N
603
6,06
643
10
189
1200

Pik = 9+114,82
Skala 1:100/100

[ THum. istn= 10,72mb

[ |Hum. proj= 8,64mb

ASYP= 1,34n2

WYKIP= 1,92m2
oszerzenie= 0,72m

22| W-wa wyrdwnawczo= 1,31m2

PP. = 1320

Pik = 9+141,05
Skala 1:100/100

[ ]Hum istn= 11,00mb

[ |Hum. proj= 8,73mb

ASYP= 1,34m2

WYKIP= 1,98m2
oszerzenie= 0,59m2

W-wa wyrdwnowcza= 1,21m2

PP. = 132,00

RZEDNE PROJ

13627
13
1337 -
136,92 -
13629 -

RZEDNE TEREN

T 136;37 T 136;65 T

113629 |
113637 1
113630 |
11362

ODLEGLOSCI

200 113609 -

663 11363 -
-2

48 113980 +
360 113627 -

146 A
SR 1
-40
212

00

037

126

1200

Pik = 9+174,69
Skala 1:100/100

[ JHum. istn= 10,820

[ ]Hum. proj= 8,64mb

ASYP= 0,93m2

WYKOP= 2,42m2
oszerzenie= 0,66m2

W-wa wyrownowczo= 1,12m2

0.8

=
2
=

B B B B B B B B B B B B DT

RZEDNE PROJ.

%9
1349 -
13600 -
1368 -
13600 -
13485 -
N8

RZEDNE TEREN

89 i ].36;18 T

ODLEGLOSCI

11595 163

115%
115,

115% +
1158 1
1150 1

b {58 {mus -

573

g

és ] 135,41 T ].34,85 i

200 113593 -
49T 1140 +
38 1135%

160 -
8]
-400
2N
00
0,64
20
29
]
428
5
)
6,28
6%
AL
1200

Pik = 9+204,14
Skola 1:100/100

[ JHum. istn= 10,70mb

[ |Hum. proj= 8,23lnb
~|NASYP= 1,34m2

WYKOP= 1,63m2

: “|Poszerzenie= (,52m2

V-wa wyrownowcza= 1,20m2

136,80
13769
13760
K
136,20
)

RZEDNE TEREN

L

RZEDNE TEREN

RZEDNE PROJ.

13642 -
RN
1B -
1369 -
13684
1% -
136,70 -

RZEDNE PROJ.

1395 +
1438 4
13574 ~
1398 4
135,74
1432 4

R L
13744 - 19769 1

113730 {1374 +

1170 o g5
2 13688 {1380
1133 A
193 A

%5 - %
1% A
11674 A

113580 113607 |

11080 -
1153 11353

1148 113459 4

113376
11076 A
118572
1153 A

ODLEGEDSC]

ODLEGEDSCI

H 113

7
75
03

RZEDNE TEREN

o 152 1

5% 1152 -

RZEDNE TEREN

% 1 g
ma A
13479 492 <

)

11099 13587 1
11060
1355 - 13544

1104 A
1154

0
]
£

03

980 113713 +
2R 1374 1

-4

-3

20 A
213

2

40

463

115

120

)

000 413348
Sl 1153
3% 1354 +

139 4
4

5
SV
=40
40N 1
-L78
000
0,68

2

3

H00
482
6,03
b4
149
12,00

ODLEGLOSCI

113669 13697

113660 1
113670 1
113,

116,72 -
113680 +

gq 14 1684 -

)
)

ODLEGLDSCI

20 113632 -
633 113643 +

-118
6l
A
S {1359 |
-4

-3
20 A
212
0,00
0,40

Nel
91
40
11
B4
120

2
2

960 113532 |

19+
K
M4
9% 4
)

4
%
83
93
6,23
2
bl

480 1 13494 +
=40

339 11353 4
20N 1

28 11353 |
000

0,34

£00

449

1140

)
)
1
I

Pik = 9+240,68
Skalo 11007100

[ JHum. istn= 9,04mb

[ ]Hum, proj= 6,4mb
NASYP= 1,16m2

WYKOP= 0,95m2
Poszerzenie= 0,77m2
W-wo wyrdwnowczo= 1,10m2

q 02

RZEDNE PROJ.

1513
A
1438 -

RZEDNE TEREN

475 1475 -
{150 {152 A
B B0

1150+
11486 11352 +
1477 1
11483 4
11497 4

ODLEGLOSCI

%
il

20 4T A

0,32
2l
484
.93
293

9

J
6,4

-
-
000
400
191
1200

Pl = 9+264,57
Skala 1:100/100

[ JHum. istn= 896mb

[ JHum. proj= 6,58mb

NASYP= 0,92m2

WYKOP= 1,37m2
Poszerzenie= 0,80m2

2 W-wo wyrownawczo= 1,29m2

PP. = 130,00

03
029

R VEOS00050 000000000

SOOGS0 0 P00 0-0-00-00
EaTT

RZEDNE PROJ.

£

UL
BA 4
1BA
1450
140
R
1BA 4
1B

RZEDNE TEREN

b 1134

up - B2
{13 -
114,
110% -
{2 -
{342 -
{m {1 A
{19 -
{1478 -
{18 -
{1 -

ODLEGLOSCI

23 11B7T

5 -
0N
93

ki
75

0

U

i

i

0 133+
660 144 +

13 A
99 -
-3

9
20 1
-192
48
o4

]

b

b
1236

-
-3
0
0

2

3
400
13
880
1300

Pl = 9429397
Skala 1:100/100

[ JHum. istn= 9,24mo

[ JHum. proj= 7,16mb

NASYP= 0,93m2

WYKDP= 1,45m2
Poszerzenie= 0,75m2

W-wa wyrdwnowczo= 1,32me

PP, = 129,00

PRZEKROJE POPRZECZNE

skala 1:100/100
Odcinek |

Arkusz nr 4

0,3
l 033
0,31

000

OO0 D OO 0000 0-0.0-0 0.0 0 00000 00 OO OO0 0008

046
14

Tytut opracowania
Przebudowa drogi powiatowej nr 2094B na odcinku granica powiatu siemiatyckiego - Leszczka Duza
- Perlejewo

Nazwa i adres obiektu budowlanego
Droga powiatowa nr 2094B na odcinku granica powiafu siemiatyckiego - Leszczka Duza - Perlejewo,
gm. Perlejewo, powiat siemiatycki, woj. podlaskie

Inwestor Wykonawca dokumentaciji projektowej
Powiat Siemiatycki DROGART Dariusz Kirpsza

ul. Legiondw Pitsudskiego 3 Lipina 5

17-300 Siemiatycze 16-100 Sokdtka
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